

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 13/04/2021 | Edição: 68 | Seção: 3 | Página: 73

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Oeste do Pará/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

## RETIFICAÇÃO

No extrato do Edital PSS/Ufopa nº 03 de 12/04/2021 para o Tema: Genética e Biologia Molecular, publicado no Dou nº 67, pág, 81, seção 3, de 12/04/21, retifica-se o que segue:

Onde se lê: "Período de inscrições será de 12/04 a 16/03/2021."

Leia-se: "Período de inscrições será de 12/04 a 16/04/2021."

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.